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Lee atentamente cada punto y marca una sola
respuesta en cada pregunta.

Asi llegaron a la meta los caballos de una carrera.

1. ¢Cual es el nimero del primer caballo en llegar a la
meta?

2. Escribe el nimero que estd representado en la
descomposicion2U+7C+9D+5Um

3. Escribe el nUmero donde el 2 vale 20 segun el valor
posicional.

4. ¢Cuadl es el mayor de estos nimeros?

A. 9479
B. 5.932
C. 5315
D. 9.531

5. ¢Cual es el menor de estos nimeros?

A. 8.359
B. 8.395
C. 8.993
D. 8.935

6. De acuerdo al valor de posiciéon que ocupa cada
cifra la descomposicidn correcta del numero 7.412
es: Escribelo.

7. La escritura correcta de este numero es:
4.000+ 200+ 30+3 =

Frente a mi casa dofia Maria vende:

PRODUCTOS PRECIOS
Perros calientes 3.845
sandwich 1.694
Salchipapas 2.564
gaseosa 1.642

9. Yo deseo comer Salchipapas con gaseosa,

Para comprarlo cuanto dinero debo pedirle a mi
papa

10. Mi amiguito quiere comprar perro caliente y
Gaseosa, pero solo tiene 3 .630. ¢ Cuantos pesos le
faltan?

10. Si en el aeropuerto hay 3.670 personas
Esperando su vuelo y llegan de otras
3.458. iEntonces hay?

12. En un palomar hay 6.320 palomas, pero

Cerca suena algo que las asusta y despavoridas levantan
su vuelo 1.789 palomas.

¢Cudntas se quedaron en el palomar?

13. Representar los sumandos iguales en
multiplicacién.

3+3+3+3+3=_ x__ =

1T+7+7+7= X =
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14. En el jardin del colegio hay 7 mariposas y cada
mariposa tiene 2 antenas. ¢ Cuantas antenas hay en
total?

15. Reparte los 16 balonesen 4 amigos

<o

8 ¢
S
G ¢

50 )
0087
B0 5@

¢Cudntos balones le corresponde a cada uno de los
amigos? Represéntalo en la estructura de la division.

16. Camila repartira sus 28 colores entre 5 companieros.
¢Cuantos colores le corresponden a cada uno?

17. La escritura correcta de este nimero es:
5.000.000+900.000+60.000+7.000+ 500+ 80+3 =

Observa el diagrama de barras de las peliculas
preferidas de los nifios del barrio

18. Latabla de datos que corresponde al diagrama de
barras anterior es:

A)
PELICULA CANTIDAD DE
NINOS

Vienen los indios 60
La era congelada 50
Super pulga 60
La princesa Dorada 80

B)
PELICULA CANTIDAD

DE NINOS

Vienen los indios 60
La era congelada 80
Super pulga 50
La princesa Dorada 60

C)
PELICULA CANTIDAD DE

NINOS

Vienen los indios 38
La era congelada 45
Super pulga 90
La princesa Dorada 149

D)
PELICULA CANTIDAD

DE NINOS

Vienen los indios 40
La era congelada 20
Super pulga 180
La princesa Dorada 60

19. écual fue la pelicula preferida por los nifios?

Vienen

fos indios

La era Stiper
congelada  pulga

La princesa Peliculas
dorada

éCuantas personas vieron las peliculas vienen los indios
y sUper pulgas?

20. El total de los nifios encuestados fue:



